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Ata da Sexta Sessao Ordinaria do Primeiro Periodo Legislativo da Camara 

Municipal de Born Conselho (PE), realizada no dia 30 (trinta) do mes de 

Marco do ano de 2022 (dois mil a vinte a dois). 

Aos 30(trinta) dias do mes de Marco do ano de 2022 (dois mil e vinte e dais), 

esta Camara se reuniu em horario e local regimental, sob a Presidencia da 

Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo e do Primeiro 

Secretario a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenorio 

Cavalcante de Almeida. Presentes Excelentissimos Senhores Vereadores: 

Genival Cavalcante Tavares, Vicente Ferreira dos Santos Neto, Gilmar 

Rodrigues de Oliveira, Jose Francisco Carvalho da Silva, Gilmar da Silva Melo, 

Jose Jaime Barros dos Santos, Jose Nilson de Barros Silva e Anderson Alan 

Games Vanderley. Deixaram de comparecer Excelentissimos Senhores 

Vereadores: Jose Roberio Cavalcante de Almeida, Alipio Soares da Silva e 

Francisco Bento Soares, que tiveram suas faltas justificadas. Havendo 

quorum, foi declarada aberta a sessao. Lida a Ata anterior foi aprovada sem 

emenda. O expediente do dia constou de documentos diversos. Na ordem do 

dia foram apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade as 

Indicacoes a seguir: Indicacao numero 028/2022, de autoria da Excelentissima 

Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, apela ao Excelentissimo 

Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, no 

sentido de que se possivel seja enviado a este Poder Legislativo Municipal, 

Projeto de Lei concedendo reajuste nos vencimentos dos servidores efetivos, 

lotados no setor administrativo, deste Municipio; Indicacao numero 029/2022, 

de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Genival Cavalcante Tavares, 

apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito 

deste Municipio, no sentido de que seja encaminhado a este Fader Legislativo, 

Projeto de Lei que dispoe sabre instituir incentivo financeiro, Gratificacao par 

desempenho — PREVINE BRASIL, aos servidores da Secretaria Municipal de 

Sande corn base nas Portarias MS/GM n° 2.979, de 12 de novembro de 2019 e 
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Portaria MS/GM no 3.222 de 10 de dezembro de 2019; Indicacao

030/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, 

apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito 

deste Municipio, bem como a Ilma. Senhora Maria Tania Alexandre Botelho de 

Oliveira, no sentido de que seja realizada a aquisipao de ambulancias, corn a 

finalidade de um melhor atendimento nas UBS (Unidade Basica de Saude), 

localizadas nos Sitios: Feijao e Angico, deste Municipio e Indicapao numero 

031/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos 

Santos Neto, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, 

MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz 

Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que seja 

realizada a construpao de uma Prapa, da Qua, bem como a Urbanizapao do 

Apude da Narao, nesta cidade. Nao havendo mais nada a tratar, foi encerrada 

a presente sessao, ficando outra marcada para o dia seis (06) do mes de Abril 

do ano em curso. A Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu 

Sandra Maria Tenorio Cavalcante de Almeida, Primeiro Secretario, lavrasse a 

presente Ata que apos aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores 

presentes. Sala das SeSSOeS, em trinta (30) do mes de marpo do ano de dois 

mil e vinte e dois (30/03/2022). 
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